

Земляне: Песни в облаках

Легендарная рок-группа «Земляне», подарившая золотые шлягеры «Трава у дома», «Каскадеры», «Прости, Земля», отмечает юбилей. Поклонников группы ждут сюрпризы. Один из них, вернее целых два, музыканты представили в преддверии Международного женского дня.



Ансамбль «Земляне» стал едва ли не первым в России профессиональным коллективом, официально добавившим к своему названию революционное определение «рок-группа». Общий тираж пластинок группы, выпущенных только фирмой «Мелодия», составил около 15 млн экземпляров. Грандиозное празднование 30-летнего юбилея группы до сих пор в памяти поклонников «Землян»: в праздничном концерте в Кремле приняли участие известные зарубежные рок-музыканты из Uriah Heep, Deep Purple, Nazareth, Black Sabbath, Animals, Kingdom Come, Supermax, Smokie, Yes и многие другие. Сегодня легендарный коллектив «Земляне» по-прежнему собирает полные залы и радует поклонников новыми композициями. Песни «Борсалино», «Одиночество», «Холодно», «Мама» полюбились слушателям так же, как и легендарные хиты «Трава у дома» и «Каскадеры».

26 февраля коллектив представил сразу две свои новые видеоработы – мини-фильм на композицию «Боже», снятый талантливым режиссером Олегом Гусевым, и клип на песню «Одиночество», снятый именитым клипмейкером Алексеем Голубевым. Главную роль в музыкальном видео исполнила актриса, телеведущая и певица Елена Север. Презентация прошла в необычной атмосфере ресторана Fish Me: все гости ощутили себя парящими в облаках. Музыканты

постарались создать необычную атмосферу невесомости. Поздравить легендарных «Землян» пришли их коллеги по сцене: Андрей Державин, Юлия Барановская, Ирина Нельсон, группа «Те100сторон», Юркисс, Согдиана, Ярослав Дронов, Эвелина Бледанс, Катя Лель, Юлия Михальчик, CherNika, Фаима Хадуева, Artik, Анна Калашникова. Ведущим вечера был ведущий музыкального эфира «Русского радио» Дмитрий Оленин, голос которого знает вся страна.

Художник Арсений Власов подарил «Землянам» картину в стиле Pop Art. Вместе с портретами музыкантов художник изобразил и портрет продюсера коллектива – Владимира Киселева. Представив на большом экране две новые видеоработы, музыканты поднялись на сцену и отыграли живой сет из любимых композиций. На песне «Трава у дома» Эвелина Бледанс и Юлия Михальчик решили также подняться на сцену, чтобы исполнить её вместе с легендарными музыкантами. Всем приглашённым представительницам прекрасного пола рокеры вручили букет тюльпанов.

И это только начало празднования юбилейного года! В самое ближайшее время музыканты анонсируют и другие масштабные сюрпризы. Один из них – выступление «Землян» на грандиозном Фестивале русской музыки, который пройдёт в начале мая в Дубае.

Фото: Егор Николаев



Danchi:

Не могу жить без сцены!

Знакомьтесь: юный талантливый исполнитель и актёр, герой журнала «**Я пою!**»!

Данчи, как давно ты занимаешься вокалом? Не очень давно, пару лет. Я – актёр, но безумно люблю петь и танцевать, делаю это всегда и везде. Моим родным трудно меня представить без наушников, не поющего и не танцующего (смеётся). Я пою постоянно и везде: и в машине, и в душе. Не могу жить без сцены.

Какие эмоции и чувства у тебя связаны со сценой?

Мне очень нравится выступать, это даёт мне огромный заряд энергии, адреналина, море положительных эмоций для моего дальнейшего творчества. На сцене получаю адреналина больше, чем на американских горках. А я знаю толк в американских горках. Катался на самых страшных в мире!

Как ты любишь проводить свободное время? У меня очень мало свободного времени, расписана каждая минута – вся неделя без выходных. Но если такое время всё-таки выдаётся, люблю посмотреть какой-нибудь интересный фильм или сходить в театр, в кино.

Какие у тебя планы на будущее, кем ты хочешь стать?

Я хочу стать профессиональным актёром, часто посещаю различные кастинги и пробы, снимаюсь в кино. Я считаю, что актёр должен уметь всё: петь, танцевать, знать хотя бы один иностранный язык, иметь хорошую физическую форму и заниматься спортом. Ещё одна моя мечта – стать хорошим артистом мюзикла. Очень люблю мюзиклы!



Я ПОЮ №2 (65) ФЕВРАЛЬ 2019



Я ПОЮ №2 (65) ФЕВРАЛЬ 2019

“ Мне очень нравится выступать, это даёт мне огромный заряд энергии, адреналина, море положительных эмоций для моего дальнейшего творчества. ”



Кем ты видишь себя через десять лет?

Я буду заниматься вокалом, пока не доведу этот науку до совершенства. А потом – хочу стать сценаристом и режиссёром, ведь у меня в голове очень много интересных сценариев. И благодаря своей целеустремлённости я добьюсь своего. Ведь все свои дела я довожу до конца, чего бы мне это ни стоило.

Какие качества ты считаешь своими достоинствами и недостатками?

Я очень люблю порядок во всём, чтобы вещи лежали на своих местах. Мне не хватает усидчивости. Это, конечно, минус, над которым я работаю.

Принимаешь ли ты участие в вокальных конкурсах?

Я пойду на конкурс, когда буду уверен, что достоин первого места. Очень расстраиваюсь, когда вижу, что кто-то в чём-то лучше меня!

Ведущими IV Международного вокального конкурса «Я пою», как всегда, будут талантливые юные ведущие. Но, в отличие от прежних лет, в этом году их будет больше. Все они наши хорошие друзья, специальные корреспонденты журнала «Я пою».



Анастасия Марченко: Вижу цель, не вижу препятствий!

Более пяти лет из своих 13 я занимаюсь бальным танцем. Мне очень нравится этот вид спорта: помимо физической нагрузки и умения красиво двигаться, танец позволяет человеку выразить свои чувства в движении. Яучаствую в конкурсах бальных танцев среди клубов Москвы и России.

Также пою в школьном хоре, наш коллектив несколько раз становился победителем и лауреатом музыкальных конкурсов среди образовательных учреждений нашей страны. Обожаю кататься на горных лыжах, коньках и очень люблю верховую езду. Среди моих достижений я бы выделила свои успехи в бальных танцах и уверенный прогресс в горных лыжах!

Когда появляется свободное время, люблю рисовать, делать мягкие игрушки, заниматься скрапбукингом, оформлением фотоальбомов. Мне очень нравится создавать подарки своими руками для моих родных!

Сценическая деятельность занимает в моей жизни не главное, но очень важное место. Сама сцена помогает мне отключиться от повседневной жизни, полностью отдать себя той роли, которую играю. На сцене можно выразить себя, свои эмоции, свои чувства. С волнением, которое я, как и многие начинающие, да и опытные артисты, испытываю перед выступлением, помогает справляться, скорее всего, уверенность в том, что я делаю, а ещё русская пословица «Не ошибается тот, кто ничего не делает!»

Мой жизненный девиз: «Вижу цель, не вижу препятствий!» Есть ещё и три правила: «Не отступай! Не сдавайся! Веры!» Это помогает мне двигаться к намеченной цели. Я планирую получить хорошее образование и открыть свой бизнес. Я вижу себя в будущем успешной личностью! Может быть, и актрисой.



Марьяна Титова: Люблю азарт во всём!

Я уже была ведущей II и III Международного вокального конкурса «Я пою» и гала-концерта! Впечатления незабываемые! Не сомневаюсь, что в этом году конкурс будет таким же чудесным праздником песни для всех участников и гостей, соберёт прекрасных талантливых вокалистов!

Мне 8 лет, я – солистка и ученица ДШИ при Институте культуры Санкт-Петербурга, победительница многих международных конкурсов.

Моя любовь – фигурное катание, занимаюсь уже третий год. Правда, на тренировки остаётся всё меньше времени. Мне нравятся лыжи – спуск с высокой горы можно сравнить, наверное, с прыжком с парашютом, о чём я иногда мечтаю! Я люблю азарт во всём: прыжки в воду, например, и сцену, когда на тебя смотрят

сотни глаз, и они в восторге от твоего выступления – это так круто!

Недавно я была в городе Хайфа. Там были вокалисты из разных стран, я пела от России джаз с известными джазовыми музыкантами и оркестром Bit Band Haifa.

Я очень люблю и понимаю детей, наверное, мое будущее будет связано с ними. Возможно, буду вести какие-нибудь детские передачи, программы. Я бы хотела стать композитором и писать красивую музыку и детские песенки, это моя заветная мечта! Думаю, что у меня будет своя группа музыкантов, единомышленников. Сейчас в нашей ДШИ мы готовим спектакль по сказке Пушкина про Балду. У меня там роль чертёнка, и это совсем другой опыт в сравнении с тем, когда я ведущая «Детской десятки» на канале Муз-ТВ, ведущая и участница концерта

«Жара в Вегасе», участница «Кинотаврика-2018» в Сочи и многих других фестивалей и конкурсов.

Мне посчастливилось брать интервью у многих знаменитых людей. И каждый раз это новый опыт и знания! Я так давно на сцене, что чувства волнения перед сценой у меня нет. Как и перед выступлениями на льду. Мне очень важно, чтобы зрители поддерживали меня, и тогда всё в порядке.

Ольга Журавлёва: Дорогу осилит идущий!

Мне 9 лет. Моя жизнь наполнена яркими событиями, 6 лет я занимаюсь фигурным катанием, сейчас катаемся по второму спортивному разряду. Начала тренировать тройные прыжки. Выиграла первенство Крыма, очень этим горжусь! Моя мечта – стать олимпийской чемпионкой по фигурному катанию, для осуществления которой я много работала. Мой девиз по жизни, как у моего папы – «Дорогу осилит идущий».

Третий год я занимаюсь вокалом. Сейчас учусь в детской музыкальной школе Леонида Агутинна на эстрадно-джазовом отделении. Впервые вышла на сцену на Международном вокальном конкурсе «Вальс Победы» с песней «Старый клён». Поначалу очень переживала, но вскоре успокоилась и выступила хорошо, стала лауреатом второй степени.

Но раз за разом, выступая на конкурсах и концертах, я учились справляться со своим волнением и сейчас уже чувствую себя свободно, не боюсь сцены и получаю удо-

